
nicht mehr lieferbarer Artikel - Archiveintrag
Alternativartikel: E74310

Beachten Sie bei der Auswahl des Alternativartikels und des Zubehörs eventuell abweichende technische Daten!

Produktmerkmale
AS-i Flachkabel

für die Lebensmittelindustrie

verpolungssicher durch spezielle Form

100 m

Elektrische Daten
AS-iElektrische Ausführung

Umgebungsbedingungen
-40...105Umgebungstemperatur [°C]

Mechanische Daten
6,771Gewicht [kg]

Elektrischer Anschluss
2 x 1,5 mm²Anschluss

TPE-PVC MischungKabelmaterial

schwarzMantelfarbe

Anschlussbelegung
Adernfarben

braunBN
blauBU

Bemerkungen
1Verpackungseinheit [Stück]

Weitere Daten

Länge [m]Länge [m]Länge [m]Länge [m]EinsatzbereichWerkstoff / FarbeArtikelnr. bisher

100050050100

—E74003E74002E74000EDPM / yeAC4000

E74013E74012E74010EDPM / bkAC4002

E74104——E74100PUR / yeAC4001

E74114——E74110PUR / bkAC4006

———E74200TPE / yeAC4003

———E74210TPE / bkAC4004

———E74220TPR / rdAC4005

———E74300LebensmittelindustrieTPE-PVC / yeAC4007

———E74310LebensmittelindustrieTPE-PVC / bkAC4008

ifm electronic gmbh • Friedrichstraße 1 • 45128 Essen — Technische Änderungen behalten wir uns ohne Ankündigung vor! — DE — AC4008 — 05.01.2012
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AC4008
Bussystem AS-InterfaceFlat cable 100m Prozess bk



Alternativartikel: E74310
Beachten Sie bei der Auswahl des Alternativartikels und des Zubehörs eventuell abweichende technische Daten!

AC4008
Bussystem AS-InterfaceFlat cable 100m Prozess bk



no longer available - archive entry
Alternative article: E74310

When selecting an alternative article and accessories please note that technical data may differ!

Product characteristics
AS-i flat cable

for the food industry

Reverse polarity protection due to special shape

100 m

Electrical data
AS-iElectrical design

Environment
-40...105Ambient temperature [°C]

Mechanical data
6.771Weight [kg]

Electrical connection
2 x 1.5 mm²Connection

TPE-PVC compoundMaterial

blackSheath colour

Wiring
Core colours

brownBN
blueBU

Remarks
1Pack quantity [piece]

Other data

Length [m]Length [m]Length [m]Length [m]ApplicationMaterial / ColourPrevious article
no.

100050050100

—E74003E74002E74000EDPM / yeAC4000

E74013E74012E74010EDPM / bkAC4002

E74104——E74100PUR / yeAC4001

E74114——E74110PUR / bkAC4006

———E74200TPE / yeAC4003

———E74210TPE / bkAC4004

———E74220TPR / rdAC4005

———E74300Food industryTPE-PVC / yeAC4007

———E74310Food industryTPE-PVC / bkAC4008

ifm electronic gmbh • Friedrichstraße 1 • 45128 Essen — We reserve the right to make technical alterations without prior notice. — GB — AC4008 — 05.01.2012
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no longer available - archive entry
Alternative article: E74310

When selecting an alternative article and accessories please note that technical data may differ!

AC4008
Bus system AS-InterfaceFlat cable 100m Prozess bk



cet article n'est plus disponible - entrée d'archives
Autre article possible: E74310

Lorsque vous sélectionnez un autre article possible, veuillez tenir compte des données techniques qui peuvent
différer !

Caractéristiques du produit
Câble plat AS-i

pour l'industrie agroalimentaire

Forme spécifique évite l'inversion de polarité

100 m

Données électriques
AS-iTechnologie

Conditions d'utilisation
-40...105Température ambiante [°C]

Données mécaniques
6,771Poids [kg]

Raccordement électrique
2 x 1,5 mm²Raccordement

mélange TPE-PVCMatière

noirCouleur de la gaine

Branchement
Couleurs des fils
conducteurs

brunBN
bleuBU

Remarques
1Quantité [pièce]

Données supplémentaires

Longueur [m]Longueur [m]Longueur [m]Longueur [m]ApplicationMatière / couleurAncienne
référence

100050050100

—E74003E74002E74000EDPM / yeAC4000

E74013E74012E74010EDPM / bkAC4002

E74104——E74100PUR / yeAC4001

E74114——E74110PUR / bkAC4006

———E74200TPE / yeAC4003

———E74210TPE / bkAC4004

———E74220TPR / rdAC4005

———E74300Industrie
agroalimentaire

TPE-PVC / yeAC4007

AC4008
Système bus AS-interfaceFlat cable 100m Prozess bk



———E74310Industrie
agroalimentaire

TPE-PVC / bkAC4008

ifm electronic gmbh • Friedrichstraße 1 • 45128 Essen — Nous nous réservons le droit de modifier les données techniques sans préavis. — FR — AC4008 — 05.01.2012

cet article n'est plus disponible - entrée d'archives
Autre article possible: E74310

Lorsque vous sélectionnez un autre article possible, veuillez tenir compte des données techniques qui peuvent
différer !
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